



Вольный Дон

Добро пожаловать
в Ростовскую область!

Тур по местам съёмок фильмов

«Кино, Вино, Вкусно»

Продолжительность – 3 дня/2ночи

Комфортность - отель 3*/отель 4* двухместное размещение, питание по программе

Стоимость тура на человека рассчитывается индивидуально и зависит от количества человек в группе

Ростов-на-Дону – областной центр, место съёмок большинства художественных фильмов, снимавшихся в Ростовской области. Мы предлагаем Вам посетить некоторые ключевые точки города и познакомиться с теми фильмами, где эти городские места можно увидеть. Что касается других населенных пунктов Дона, мы хотим предложить Вам совершить увлекательнейшие культурно-образовательные экскурсии по некоторым из них.

Что вас ожидает: для многих любителей путешествий города начинаются с вокзалов, наш, ростовский пригородный вокзал, можно увидеть в криминальной картине «Оперативный псевдоним», можно с удовольствием прогуляться по красивой и обновленной набережной, именно отсюда главные герои фильма «Верные друзья» отправлялись в свое плавание на плоту, гостиница Маринс-парк отель (ранее «Ростов») попала в роли больницы в кадры фильма, ставшего классикой отечественного кинематографа «Ко мне, Мухтар».

Что касается других населенных пунктов Дона, то хочется предложить вам совершить экскурсии в город Таганрог, в окрестностях которого снималась криминальная драма «Хуторянин», посетить места съёмок фильма Н. Михалкова «Утомленные Солнцем -2».

Программа тура:

Путешествие начинается в г. Ростове на Дону, куда вам нужно добраться самостоятельно. Точка сбора: «Маринс-парк-отель» 3*, у памятника одному из первых российских кинематографистов А. Ханжонкову

День 1: Экскурсия по Ростов-на-Дону и в ст. Старочеркасскую

Во время обзорной экскурсии вы посетите места съёмок фильмов «Оперативный псевдоним», «Ко мне, Мухтар», «Верные друзья», «На семи ветрах», «Страх высоты», «В моей смерти прошу винить Клаву К.», «Оглашению не подлежит», «Хождение по мукам», «Зеленый фургон», «Каникулы президента»

Затем, в уютном тематическом кафе «Жеглов» мы предлагаем вам кофе – брейк.



После кафе вы посетите КВЦ «Донская Казачья гвардия»- единственный центр, представляющий экспозицию о казаках-гвардейцах, телохранителях российских императоров. И только во Франции, в одном из пригородов Парижа, действует музей Лейб-гвардии казачьего полка, принадлежащий потомкам офицеров. В основе экспозиции – частная коллекция, которая формировалась более 28 лет ростовчанином Николаем Новиковым, и включает в себя несколько сотен экспонатов. Вас ждет увлекательный рассказ о малоизученной странице истории донского казачества.

Далее – трансфер в станицу Старочеркасскую (Аксайский район) (34 км).

Вас ждёт экскурсия по станице с посещением Майдана, Воскресенского войскового собора, Атаманского подворья - историко-архитектурного музея-заповедника, основанного на уникальном комплексе памятников XVII - XIX вв.

Вам откроется тема казачества в Российском кинематографе и работа кино-кластера «ДОН» глазами очевидца и участника съемок — М.П. Астапенко.

После экскурсии - обед в ресторане «Старый город».

После обеда вы возвратитесь в Ростов, в отель «Маринс парк отель» 3*, где у вас будет немного времени отдохнуть и восстановить силы. Вечером вас ожидает гастрономический ужин в ресторане с дегустацией блюд авторской кухни и донских вин.



День 2: Экскурсия в Таганрог

После завтрака вы отправляетесь в город Таганрог (76 км)

Первая остановка - кофе-брейк в кафе «Фрекен Бок». Рождение кафе "Фрекен Бок" было предопределено соседством с домом, где родилась и выросла гениальная и непревзойденная Фаина Георгиевна Раневская. Уютный, до мелочей продуманный интерьер, старинная мебель, венские стулья, собрания сочинений А.П. Чехова, тихая джазовая музыка, запах кофе и свежего хлеба возвращает нас во время, когда мы были счастливы, "когда деревья были большими..." Специально для вас викторина, связанная с творчеством Ф. Раневской.

После этого вас ждёт увлекательная экскурсия по Таганрогу с посещением Чеховских мест (домик Чехова, лавка Чехова), а также мест съемок криминальной драмы «Хуторянин», фильма Н. Михалкова «Утомленные Солнцем – 2».

Обед в лаундж-баре «Горький».

Далее – переезд в «старый город». Вам обязательно понравится архитектурная прогулка с осмотром архитектуры зданий по ул. Греческой (Дом И.И. Чайковского, Каменная лестница, Солнечные часы). Фотосессия

После прогулки вы отправитесь в отель «Темиринда» 4*, который находится на Пушкинской Набережной. Вечером вы сможете прогуляться и поужинать в кафе с видом на море



День 03: Посещение археологического музея-заповедника «Танаис»

После завтрака в отеле вы отправляетесь обратно в Ростов на Дону. По пути вас ожидает Экскурсия «Загадочная Меотида» с посещением археологического музея-заповедника «Танаис», ставшего местом съемок документального телепроекта о жизни древних греков.



Переезд в г. Ростов-на-Дону, в казачий этнокомплекс «Кумжа» (40 км), расположенный в живописном историческом месте и сочетающий в себе музей живой истории Дона под открытым небом, конюшню, рыбное хозяйство, а также ресторан традиционной донской кухни.

Главным объектом этнокомплекса «Кумжа» является казачья станица с церковью, площадью - майданом и 25-ю куренями - традиционными жилищами донских казаков. Она создавалась как кинодекорация для съемок художественного фильма о жизни легендарного донского атамана М.И. Платова. Все строения станицы используются методом воспроизведения живой истории, то есть максимально приближенно к своему первоначальному функциональному назначению.

Вас ждёт экскурсия и традиционная казачья трапеза в ресторане «Важная рыба». После этого вы возвратитесь в центр гостеприимного Ростова на Дону, в сквер отеля «Маринс парк» 3*, где закончится одна из серий (на языке кинематографистов) вашего путешествия.

